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{youtube}https://www.youtube.com/watch?v=Vk-BpqEoOqU{/youtube}

  

Делегација средње школе „Сречко Косовел“ из Сежане (Словенија), коју  чине ученици и
професори, дошла је у посјету Средњошколском центру  „Петар Кочић“ Зворник.
Традиционално је организован пријем у Градској  управи Зворника и према ријечима
градоначелника Бојана Ивановића ово је  идеална прилика за размјену искустава.

      

  

„Ово је добар начин за образовања наших ђака, за размјену искустава и  добрих пракси,
што ће сигурно допринијети квалитетнијем нивоу  образовања. Град Зворник је
опредијељен за улагање у младе, у  образовање, јер то је једина формула која ће
допринијети стварању бољих  услова, односно квалитетнијег животног амбијента на
овим просторима.  Нашим гостима желим добродошлицу, да се лијепо осјећају у нашем
граду и  да одавде понесу лијепе утиске,“ истакао је градоначелник Ивановић.

  

Ученици Средњошколског центра „Петар Кочић“ домаћини су својим  вршњацима из
Словеније. Према ријечима директорице Биљане Писић оно што  је занимљиво јесте да
данашњи гости имају 16 година тачно колико и траје  сарадња двије школе. Ове узајамне
посјете доносе корисна искуства за  унапређење образовања.

  

„Изузетно ми је задовољство што су они данас са нама, а ми ћемо се  потрудити да им
покажемо оно што је ново у нашем граду. Ми имамо школски  ресторан који нов, и они су
јутрос већ били гости у ђачком ресторану.  Надам се да ће ова сарадња трајати дуги низ
година, јер је није успјела  прекинути ни корона, ни поплаве, ни друге недаће, које су нас
задесиле,“  рекла је Биљана Писић.
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Душан Штолфа, директор Школског центра „Сречко Косовел“ из Сежане  сматра да овај
пројекат траје толико дуго јер се не темељи само на  ЕРАСМУС програму него на
пријатељству.

  

„Неки од ученика који су до сада били у овом пројекту данас су већ  постали пријатељи,
као и њихове породице. Ово би било још боље када би  Босна и Херцеговина могла да
користи ЕРАСМУС средства за пројекте, јер  би било лакше за финансирање. Овако
морамо се сналазити на различите  начине. Али ми то успијевамо, јер кажу гдје је воља
ту се нађе и пут.  Ово је идеална прилика да сваки пут новој генерацији ђака, али и 
професора покажемо Зворник, наш пријатељски град. Гостопримство вам је  врхунско, и
мислим да би у ријечнику могли написати шта значи  гостопримство-значи Зворник,“
истакао је Душан Штолфа.

  

Сарадња између двије средње школе и заједничке активности почеле су  2007. године и
од тада се организују узајамне посјете и размјена  искустава. За госте из Словеније биће
организована шетња „Стопама краља  Александра Карађорђевића“ и позоришна
представа.
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